

**WSZYSCY WYKONAWCY
WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SWZ**

Dot. IZP.2411.76.2024.JG: Zakup wraz z dostawą sztywnych pojemników na odpady medyczne dla Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1

Pakiet 1

Pozycja 1.1 Czy Zamawiający dopuści pojemnik na odpady medyczne 1l o średnicy dolnej 110mm, średnicy górnej 120mm i wysokości 120mm?

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojemnik na odpady medyczne 1 L – śr. górna 120 mm- śr. dolna 110 mm i wys. 120-140 mm.

Pytanie nr 2

Pakiet 1

Pozycja 1.2 Czy Zamawiający dopuści pojemnik na odpady medyczne 2l o średnicy dolnej 105mm, średnicy górnej 120mm i wysokości 220mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojemnik na odpady medyczne 2 L – śr. górna 120 mm -śr. dolna 105 mm i wys. 210-220 mm.

Pytanie nr 3

Pakiet 1

Pozycja 1.3 Czy Zamawiający dopuści pojemnik na odpady medyczne 10l o średnicy dolnej 235mm, średnicy górnej 280mm i wysokości 245mm?

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojemnik na odpady medyczne 10 L – śr. górna 240 mm - śr. dolna 200 mm i wys. 285 mm.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuści w pakiecie 1 pojemniki na odpady medyczne posiadające opinie z Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 1, pozycja 1) pojemnik na odpady medyczne o szerokości podstawy górnej 130 mm, dolnej: 110mm oraz o wysokości całkowitej 120mm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojemnik na odpady medyczne 1 L – śr. górna 120 mm - śr. dolna 110 mm i wys. 120-140 mm.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 1, pozycja 2) pojemnik na odpady medyczne o szerokości podstawy górnej 130 mm, dolnej: 110mm oraz o wysokości całkowitej 210mm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojemnik na odpady medyczne 2 L – śr. górna 120 mm - śr. dolna 105 mm i wys. 210-220 mm.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 1, pozycja 3) pojemnik na odpady medyczne o szerokości podstawy górnej 243 mm, dolnej: 216mm oraz o wysokości całkowitej 258mm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojemnik na odpady medyczne 10 L – śr. górna 240 mm - śr. dolna 200 mm i wys. 285 mm.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

*Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Mariusz Klimczak*